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Kvalitně obsazený turnaj se zahraniční konkurencí Maďarska, Ukrajiny, Ruska, 

Polska, Slovenska a Češka. U turnaje se mi líbil systém vážení, kdy každý závodník měl svůj 

čárový kód a ten nahrazoval startovní lístek. Zavedl se do počítače a váha, která byla napojena 

na počítač, rovnou závodníky rozdělovala do ročníků a váhy.  

 

Benjamínci: 

 

MEIXNER TOMÁŠ  30 kg   2/2   7. Místo 

 

Tomáš měl pěkný rychlý začátek, skóroval ipponem na tai otoši za krkem. 

V druhém zápase prohrál na youko, kdy se nevyhnul chyby, kterou dělá každý a to že si nalezl 

soupeřovy na záda. Nicméně zápas nebyl odevzdaný, ale pěkně bojovný. Třetí zápas byl opět 

v jeho režii, kdy předvedl pěkný taktický boj. V posledním zápase se po vlastním útoku 

podtočil (chyba v táhnutí rukou) a prohrál na yuko.  

Je potřeba zapracovat na tahu rukou v technice a zlepšit práci v šáhnutí – je nutné techniku 

chytat výš kolem lokte.  

 

TYCAR ŠTĚPÁN  34kg    4/1   5. Místo 

 

Rychlé ouči gari ohodnocené wazarim a okamžité držení přivedlo Štěpána k prvnínu 

vyhranému zápasu. V druhém zápase kontroval na tani otoši (wazari, yuko) a zakončil to 

držením kesa gatame na wazari. 



Třetí zápas vyhrál na držení tate šiho gatame. Čtvrtý vyhrál na tani otoši a v posledním zápase 

se po rychlém útoku soupeře na ogoši z prvního úchopu zapřel rukou o žíněnku a tím se mu 

podařilo si polámat loket. 

Je potřeba zlepšit ouči gari, které dělá na dálku. Je nutné k technice přidat dva kroky. 

Doufáme, že se brzo uzdraví a opět nám bude dělat radost svým pěkným judem. 

 

 

Tomáše a Štěpána velice chválím, mají v sobě velkého rváče a pomocí široké škály 

chvatového rejstříku, jsou schopni skórovat prakticky s jakýmkoliv soupeřem. K závodům 

přistupují zodpovědně a soustředěně. Je v nich velký potenciál a prohry ke sportu patří. Velká 

pochvala oboum klukům  

 

MLADŠÍ ŽÁCI: 

 

KRÁL JAN     55 kg    3/2   2. Místo 

 

Honza měl den, ze skupiny postoupil z druhého místa, kdy nestačil na vítěze skupiny i přesto, 

že šel soustředěně poslouchal rady a snažil, se pohlídat uchop za krkem. Ve finále se opět 

setkal s vítězem své skupiny, druhém utkání, si již pohlídal pěkně úchop za krkem, ale soupeř 

nás překvapil rychlým o goši.  

Líbilo se mi že se honza nesoustředil jen na svojí osobní techniku, ale zkoušel i jiné techniky.  

 

CIGÁN JAN    38 kg  4/1   3. místo 

 

V prvním zápase si Honza zablokoval krční páteř, při soupeřovým tate šiho gatame. V dalších 

zápasech se mi Honza zdál ospalý, byl druhý v úchopu a v technice. Techniky prováděl na 

dálku, ale zadařilo se mu své zápasy vyhrávat, až do boje o třetí místo, kde byl už pěkně 

rozepraný a viděla jsem v něm toho správného starého Honzu. 

 

BARBORA HAVLÍČKOVÁ  40 kg  0/2  bez. umístění 

 

Barunka mě velice mile překvapila, i když oba své zápasy prohrála. Je to bojovnice, které se 

svých soupeřek nebojí, v prvním zápase se prala jako lev. Chce to vyprat se a zkoušet 

techniky.  



 

STARŠÍ ŽAČKY: 

 

ADÉLA MARTÍNKOVÁ   57 kg  1/1  bez. umístění 

 

V pěkném prvním zápase, dokázala porazit Slovenku z Banské Bystrice v prodloužení na 

škrcení. V druhém zápase prohrála na kontrachvat a škrcení. 

Doufám, že si odvezla domů cenné zkušenosti. 

 

 

Zpracovala: Michaela Boháčová 


